







ISTITUTO COMPRENSIVO POLO 2

Via Messina, 2—73042 CASARANO (LE) Tel. 0833502884 C.F. 90018380759 E mail: leic860006@istruzione.it Pec: leic860006@pec.istruzione.it Sito web: www.icpolo2casarano.edu.it

ISTITUTO COMPRENSIVO - "POLO 2"- CASARANO Prot. 0005824 del 10/09/2025

II-1 (Uscita)

Ai Sig. componenti del Consiglio di Istituto Loro Sedi

Prof.ssa	PISANELLI CARLA	Dirigente
Alla Docente	ANGELE' DOMENICA DORIANA	Docente
Alla Docente	BARLABA' FRANCA	Docente
Alla Sig.ra	CAFARO ADDOLORATA	ATA
Alla Docente	DE MICHELI ANNA LAURA	Docente
Al Sig.	DE MARCO FABIO ROCCO	Genitore
Al Sig.	LEGGIO MASSIMO	Genitore
Alla Sig.ra	LEJCZAK EMMANUELLE	Genitore
Alla Docente	MEMMI FRANCA	Docente
Al Docente	PARISI FRANCESCO	Docente
Alla Docente	PERRONE MARIAGRAZIA	Docente
Alla Docente	ROMANO CARMELA	Docente
Alla Sig.ra	SCHIRINZI MARIA GABRIELLA	Genitore
Alla Sig.ra	TASSONE ERMELINDA	ATA
Alla Docente	TOMA ESTER	Docente
Alla Sig.ra	TORSELLO FRANCESCA	Genitore

Oggetto: Modifica convocazione del Consiglio di Istituto per il giorno 11/09/2025 Le SS.LL. sono convocate Giovedì 11 settembre alle ore 18,00, presso la scuola Secondaria di via Amalfi per discutere l'ordine del giorno indicato nella precedente convocazione.

F.to Il Presidente del Consiglio d'Istituto

Prof.ssa Lejczak Emmanuelle